

Вырезка из газеты
ПСКОВСКАЯ ПРАВДА

19 9 ОКТ 1957

Псков

Газета №

Новый сезон в Великолукском театре

15 октября начался новый сезон в Великолукском драматическом театре. Наш корреспондент обратился к главному режиссеру театра Я. С. Хамармеру с просьбой рассказать о новых работах коллектива в связи с 40-летием Великого Октября.

— Творческий коллектив нашего театра, — рассказал тов. Хамармер, — с огромным подъемом начинает новый сезон, стремится достойно отметить юбилей родной Советской власти.

Сезон мы открыли постановкой пьесы великолукского драматурга Л. Рудого «Этих дней не смолкнет слава». Это героическая драма, взволнованно повествующая о борьбе нашего народа с белогвардейцами и иностранной интервенцией на Дальнем Востоке в годы гражданской войны. В пьесе выведен образ легендарного героя гражданской войны Сергея Лазо и его боевых соратников.

Роль В. И. Ленина в спектакле исполняет молодой артист Е. Михайлов, который впервые выступает на великолукской сцене. В роли Сергея Лазо выступает артист И. Теньгаев, а в роли жены и соратницы Лазо — Ольги — занята артистка Г. Макарова. Заслуженный артист РСФСР Ф. Комов играет японского офицера Кавамуру.

Нашей праздничной премьерой будет «Оптимистическая трагедия»

Вс. Вишневого, пьеса, вошедшая в золотой фонд советской драматургии. В этом спектакле занят чуть ли не весь творческий состав. Нам очень хочется, чтобы спектакль прозвучал страстным гимном Коммунистической партии и социалистической революции.

Какие же еще пьесы намерен показать театр своим зрителям? Это «Фабричная девчонка» А. Володина и «Сельские вечера» В. Леканова, подготовленные еще в период летних гастролей в районах области. «Горящее сердце» великолучанина И. Шурра — спектакль, воскрешающий светлый образ Героя Советского Союза Александра Матросова. Далее пойдут пьесы: «Шестой этаж» прогрессивного Французского драматурга А. Жери, «Караваи» И. Штока, разоблачающая происки американского империализма в годы Великой Отечественной войны. «Когда цветет акация» В. Винникова. Для детей и юношества будет поставлена пьеса В. Губарева «Навлик Морозов».

Как известно, в ознаменование 40-летия Великого Октября Министерство культуры СССР проводит Всесоюзный фестиваль драматических театров. В этом фестивале наш театр примет участие тремя спектаклями: «Оптимистическая трагедия», «Этих дней не смолкнет слава» и «Горящее сердце». Они отражают героическую историю нашего народа.